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ATA DA 8ª REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO SUPERIOR
EM DESIGN DE MODA DO CEFET-MG/CAMPUS DIVINÓPOLIS

Às quatorze horas e vinte e sete minutos do dia 04 de junho de 2021, teve

início a 8ª Reunião do Colegiado do Curso Superior em Design de Moda do

CEFET-MG, Campus Divinópolis, realizada sob a presidência da Coordenadora

de  Curso,  Profª.  Lucília  Lemos de  Andrade  e  a  presença dos  professores:

Antônio Guimarães Campos, Denis Geraldo Fortunato Fraga, Flávio Raimundo

Giarola e Maria Isabel Rios de Carvalho Viana, para discussão da pauta:  1-

Discussão do plano de ação da coordenação do curso Bacharelado em

Design de Moda;  2- Aproveitamento da disciplina Tópicos Especiais em

Humanidades e Ciências Sociais  Aplicadas: Educação Empreendedora,

ministrada  como  disciplina  optativa  no  Curso  Superior  em  Engenharia

Mecatrônica, e a disciplina Educação Empreendedora e Inovação, constante

da Matriz Curricular do Curso Superior em Design de Moda.  Após verificação

do quórum a presidente, Profª. Lucília Lemos de Andrade deu início à reunião

cumprimentando  a  todos.  Em  seguida,  passando  ao  item  1 da  pauta  a

coordenadora Profª. Lucília Lemos de Andrade explicou o plano de ação da

coordenação enviado previamente para todos. Ela disse que o plano de ação

envolveria  todo  o  trabalho  a  ser  desenvolvido  pela  coordenação  durante  a

vigência do mandato entre 01 de fevereiro de 2021 e 31 de janeiro de 2023.

Em seguida, foi feita uma votação para saber se todos estão de acordo com o

plano de ação apresentado e todos aprovaram. Passando para o  item 2 da

pauta,  a  Profª.  Lucília  Lemos  de  Andrade  passou  a  palavra  ao  professor

Antônio Guimarães Campos, que explicou as semelhanças entre as disciplinas

citadas, propondo que os alunos que cursem a disciplina Tópicos Especiais em

Humanidades e Ciências Sociais Aplicadas: Educação Empreendedora sejam

dispensados  da  disciplina  Educação  Empreendedora  e  Inovação.  Informou

também que entrou em contato com a servidora Marina Conceição Moreira da

Silveira, Secretária de Registro e Controle Acadêmico do CEFET-MG, sendo

sugerido  por  ela  a  aprovação  de  uma  resolução  tornando  equivalentes  as

referidas disciplinas. O professor Antônio Guimarães Campos leu a minuta da
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resolução e sugeriu a inclusão de um artigo ressaltando a retroatividade da

resolução  ao  ano  de  2020,  o  que  foi  prontamente  realizado.  A  professora

Lucília  Lemos  de  Andrade  colocou  então  a  aprovação  da  resolução  em

votação, que foi aprovada por todos os presentes, exceto o professor Antônio

Guimarães  Campos,  que  se  absteve  do  voto  por  julgar-se  parcialmente

envolvido no processo em votação. Nada mais havendo a tratar, a presidente

Profª. Lucília Lemos de Andrade finalizou a reunião agradecendo a presença

de todos. Para constar, foi lavrada a presente ata que após lida e aprovada,

segue assinada pelos presentes.
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